

Уватские ИЗВЕСТИЯ

Общественно-политическая газета

Газета основана в январе 1932 года. Дни выхода - среда и пятница. Цена - 1 руб. 46 коп., в розницу - свободная. 12+

№ 43
(9308)

Среда
29 мая
2013 года

Школьные традиции

Прозвенел звонок последний...

*Начнется завтра жизнь другая,
Взрослей, серьезней, а пока...
Еще вам школьный вальс играет,
Еще не стихла школьная пора.*

Вот он и наступил самый волнительный и самый торжественный день школьной жизни - праздник последнего звонка. Праздник, который бывает раз в жизни, поэтому память о нём остаётся в сердцах каждого выпускника на всю жизнь.

24 мая уватским выпускникам 2013 года запомнится днём радости и грусти. Радости от того, что с окончанием школы открывается дверь во взрослую жизнь, полную необыкновенных событий, а грустным от того, что настала пора попрощаться с детством.

В этом году в Уватской школе последний звонок прозвенел для 46-ти одиннадцатиклассников и 64-х девятиклассников.

По традиции с напутственным словом к выпускникам обратилась директор школы М.А. Жданова: «Сегодня замечательный день, лучший праздник для наших выпускников. Школьный звонок прозвенит сегодня по-особенному. Он будет грустить сегодня вместе с нашими выпускниками. Пройдут годы, но я уверена, что вы с теплом и любовью будете вспоминать школу и школьных учителей.

Приказом № 26 от 23 мая 2013 года все учащиеся девятых и одиннадцатых классов допущены к государственной итоговой аттестации. Желаю вам успешно справиться с испытанием».

Затем прозвучали приветственные слова и поздравления от первых учителей выпускников О.Г. Золотавиной, М.С. Стюшиной, Т.А. Захаровой и А.Г. Шамариной, классных руководителей Т.А. Горбуновой и С.А. Лысова, родителей, которые в очередной раз подтвердили, что всегда готовы подставить ребятам свое

крепкое плечо. Прочитали стихи своим старшим товарищам и первоклашки, хором пожелав им ни пуха ни пера.

А затем ответное слово держали выпускники. Искренне, от души, не сдерживая предательски подкативших слез, они благодарили своих учи-

телей, родителей и всех тех, кто был с ними эти годы. И клятвенно обещали, что выполнят все наказания и будут достойными людьми.

Завершающим аккордом стали вальс и песня в исполнении одиннадцатиклассников и их классных руководителей.

Почетное право подать последний звонок было предоставлено Григорию Полозкову и Марии Степановой.

Начало взрослой жизни положено. Уже 27 мая у ребят прошло первое серьезное испытание - ЕГЭ по русскому языку. Хочется, чтобы все работы получили наивысший балл. Ведь от того, как будет заложен первый камень фундамента, зависит строительство всего здания.

Лариса ФИЛАТОВА
Фото автора



Завершающим аккордом стала песня с учителем.



Последний звонок - праздник радости и слёз.



Прощальный школьный вальс.

В добрый путь, выпускники!

Яркое солнце, пышные букеты, белоснежные школьные фартуки и альфе ленты наперевес - всё это атрибуты одного из самых волнующих для школьников дней. В нынешнем году последний звонок для выпускников прозвенел всего за два дня до проведения первого единого государственного экзамена, а потому праздник не имел привычного масштабного размаха, но от того не потерял своей значимости.

Туртасская школа в 2013 году выпустила два класса, а значит, более 50-и абитуриентов совсем скоро будут с нетерпением ждать результаты вступительных испытаний и с волнением всматриваться в списки поступивших в желанный вуз. Впрочем, вначале теперь уже бывшим одиннадцатиклассникам предстоит преодолеть несколько трудных этапов, чтобы заложить первый кирпи-

чик в свою будущую жизнь.

Ну а пока улыбки озаряют лица красивых и радостных, юных и счастливых выпускников, пришедших проститься с любимой alma mater и в последний раз услышать залихватский школьный звонок...

«Сегодня для вас, дорогие ребята, наступает новая, взрослая жизнь, - обратилась к выпускникам директор Туртасской СОШ Л.Д. Маслюкова. -

В ней не обойтись без того багажа знаний, который вы приобрели за одиннадцать лет учебы. Не растеряйте его и добавляйте к нему новые умения, знакомьтесь с новыми людьми и не забывайте старых друзей, приобретенных вами в школе!

Посмотрите друг на друга, улыбнитесь, вспомните самые приятные моменты такой разнообразной и насыщенной школьной жизни. Да, ваше детство уже позади, но впереди много новых открытий, ярких впечатлений, трудностей и побед. Встречайте это с уверенностью в своих силах, и тогда всё у вас получится! В добрый путь!»

Трогательным и волнительным было поздравление выпускникам 2013 года от самых юных учеников - первоклассников. В адрес будущих абитуриентов прозвучало и напутствие от родителей. А затем ребята выступили перед гостями праздника с ответным словом.

Вот тут-то и наступила самая веселая часть торжества! Мальчишки и девчонки не просто вспоминали школьные дни, уроки и своих педагогов, но и отмечали курьезные моменты ученической жизни.

Не обошлось и без приятных сюрпризов - ребята поблагодарили каждого из своих учителей, подарив им красивые букеты. Особенным стал этот день для классных руководителей выпускников - Ирины Викторов-



Последний звонок подают И. Разумовская и Д. Куликов.



Туртасские одиннадцатиклассники посадили свои деревья на «Аллею выпускников».



Ответное слово выпускников 2013 года.

ны Усовской и Марии Анатольевны Саниной, ведь отпускать своих «птенцов» во взрослую жизнь всегда немного грустно и очень волнительно.

Звучит последний школьный звонок, право подать который предоставили Ирине Разумовской и Дмитрию Куликову. А затем нарядные выпускники, впервые в жизни примерившие школьную форму и белые фартуки времен пионерии, приняли участие в возрождении еще одной старой, доброй традиции: на территории школы ребята посадили пер-

вые деревья новой «Аллеи выпускников».

И вот взмыли в небо разноцветные воздушные шары, отпущенные выпускниками с крыльца родной школы, как символ их самих, - разлетающихся по разным уголкам страны, чтобы начать новую, полную ярких событий взрослую жизнь.

...И выходят в мир огромный,
Чем он встретит? Что сулит?
В сердца уголке укротном
Школу память сохранит...
Наталья ГАЙНУТДИНОВА
Фото автора

Благоустройство

Уватские улицы преобразуются



Укладывается финишный слой асфальта на улице в Первомайской в с. Уват.

В нынешнем году запоздалая весна на несколько недель отодвинула начало работ по благоустройству населённых пунктов. Однако условия майской погоды всё-таки позволили начать сезон дорожного строительства.

Так, с середины месяца Уватское ДРСУ ООО «ТОДЭП» проводит асфальтирование внутрипоселковых дорог в райцентре. За первую неделю бригаде дорожников удалось уложить асфальт на части улицы Первомайской протяженностью 1350 погонных метров и в переулке Приозёрном (120 метров асфальта, остальная часть - щебеночное покрытие).

По словам мастера Уватского ДРСУ ООО «ТОДЭП» Ивана Баталова, работы по асфальтированию улицы Первомайской начались 17 мая. «Вначале существующее дорожное полотно было соответствующим образом подготовлено: выполнена планировка грунта, произведено выравнивание грейдером, - рассказал он. - Затем будущую дорогу отсыпали щебнем и уплотнили, после чего по этой основе был распределен вяжущий материал и уложен нижний слой асфальтобетона крупной фракции. Завершающий этап - укладка верхнего слоя асфальта мелкой фракции».

Пешеходы и водители автотранспорта новой дорогой в целом довольны, ведь совсем недавно здесь была обычная «грунтовка». «Сейчас у нас прекрасная ровная дорога, и мы этому очень рады, - поделилась жительница Увата Оксана Мосина. - Однако дорога всё же очень узкая, и обочины совсем небольшие, а необходимых для безопасности пешеходов тротуаров, по всей видимости, здесь пока не предусмотрено. Надо сказать, что помимо Увата

обновление ждет и другие населенные пункты района. «Весенний муниципальный контракт предусматривает укладку асфальтобетона на ул. Кооперативная в с. Красный Яр, а также покрытие щебнем ул. Путейцев и ул. Ягодная в Туртасе, - рассказывает главный инженер Уватского ДРСУ ООО «ТОДЭП» Пётр Демидук. - На реализацию данного контракта было отпущено 25 миллионов рублей. До конца мая работы планируем завершить. Для этого есть вся необходимая техника».

Быстро и эффективно уватским дорожникам позволяет работать и наличие материалов, которые были

завезены на асфальтобетонный завод еще в зимний период. Такая предварительная подготовка вполне себя оправдывает, ведь доставка инертного материала на АБЗ по ледовой переправе - это минимизация транспортных расходов летом, а также немалая экономия времени для подготовки к строительным работам.

В целом майский контракт Уватского ДРСУ ООО «ТОДЭП» - лишь начало масштабной работы, которая предстоит дорожникам в летние месяцы. В планах - облагораживание подъездной дороги к с. Осинник и полутораклометрового отрезка между федеральной автотрассой и поворотом на д. Солянка.

Наталья ГАЙНУТДИНОВА
Фото автора



Идёт загрузка асфальтобетона.



Год охраны окружающей среды

Зелёный цвет - цвет жизни!

С 2007 года проходит всемирная акция ЮНЕСКО «Миллиард деревьев». Предполагается, что именно столько новых насаждений будет к 2017 году.

Ежегодная акция по посадке деревьев стала хорошей традицией возрождения лесного комплекса нашей страны. А кроме внесения своей лепты в озеленение региона и улучшение состояния окружающей среды, у каждого человека есть шанс выразить свою обеспокоенность, проявить заинтересованность в здоровом и чистом климатическом будущем.

В мае проводится Всероссийский день посадки леса. ФГКУ «23 отряд федеральной противопожарной службы по Тюменской области» участвует в данной акции уже третий год. Так, 18 мая на территории нашего учреждения в рамках акции было посажено 30 саженцев.

Весь личный состав уверен, что общими усилиями мы заложим основу хорошей традиции и национальный день посадки леса станет ежегодным. А воспитывать бережное отношение к лесу, вырабатывать культуру поведения в лесах, не допускать возникновения и распространения пожароопасных ситуаций - наш человеческий и гражданский долг.

М. ПОНОМАРЕВА,
старший инспектор группы по КИВР ФГКУ «23 ОПС по Тюменской области».



Сотрудники противопожарной службы Уватского района приняли участие в высадке саженцев деревьев.

Ваше право

Формируйте свои пенсионные накопления

В 2013 году гражданам 1967 года рождения и моложе, зарегистрированным в системе обязательного пенсионного страхования, предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную часть трудовой пенсии: либо оставить 6%, как сегодня, либо снизить его до 2%, тем самым увеличив тариф на формирование страховой части пенсии с 10% до 14%.

Если граждане, которые никогда не подавали заявление (или поданные заявления не были удовлетворены) о выборе инвестиционного портфеля управляющей компании (УК) или негосударственного пенсионного фонда (НПФ), так называемые «молчуны», желают, чтобы с 2014 года и в последующие годы по-прежнему направлялось на формирование накопительной части трудовой пенсии 6% тарифа, им следует в течение 2013 года подать заявление о выборе УК (в том числе государственной управляющей компании «Внешэкономбанк») либо НПФ. При этом, как и раньше, при переводе пенсионных накоплений в негосударственный пенсионный фонд гражданину необходимо заключить с выбранным НПФ соответствующий договор об обязательном пенсионном страховании.

У тех, кто заявление в 2013 году не подаст, с 2014 года на финансирование накопительной части трудовой пенсии будет формироваться 2% тарифа страховых взносов, а на страховую часть пенсии - 14% тарифа.

Для граждан, которые в предыдущие годы хотя бы единожды подавали заявление о выборе УК, включая ГУК «Внешэкономбанк», либо НПФ, с 2014 года на накопительную часть пенсии будет по-прежнему перечисляться 6% тарифа, а на страховую часть пенсии - 10% тарифа.

В то же время эта категория граждан имеет возможность с 2014 года формировать свои пенсионные накопления через ГУК «Внешэкономбанк» по тарифу 2%, увели-

чив отчисления на страховую часть пенсии в ПФР до 14%. Для этого необходимо подать соответствующее заявление о выборе любого инвестиционного портфеля ГУК «Внешэкономбанк» с пометкой 2%.

В настоящее время новые формы заявлений разрабатываются и находятся на утверждении в профильных министерствах.

Таким образом, гражданин вне зависимости от того, где формируются его пенсионные накопления, имеет возможность с 2014 года формировать их через государственную управляющую компанию «Внешэкономбанк» по тарифу 2% или 6%, или же через частную управляющую компанию, или негосударственный пенсионный фонд по тарифу 6%.

Письменное заявление о выборе УК или НПФ, как и раньше, можно подать как в территориальный орган ПФР, так и через любого трансферента ПФР, то есть организацию, с которой у ПФР заключены соглашения о взаимном удостоверении подписей.

Уточнить, в какой УК или НПФ формируются ваши пенсионные накопления, можно, получив выписку из вашего индивидуального лицевого счета в ПФР, обратившись в территориальный орган ПФР или через сайт: www.gosuslugi.ru.

Что касается права выбора граждан после 2013 года, то в настоящее время по поручению Президента РФ Владимира Путина прорабатываются и готовятся к принятию соответствующие нормативно-правовые акты.

Подготовлено Отделом ПФР в Уватском районе

Безопасность

Социальная кампания «Пристегнись!»

На территории Уватского района с 22 мая по 23 июня Госавтоинспекция проводит социальную кампанию «Пристегнись!», направленную на снижение дорожно-транспортного травматизма в транспортных средствах среди водителей и пассажиров, в том числе детей-пассажиров.

Как показывает статистика, практически в каждом втором ДТП водители и пассажиры транспортных средств не были пристегнуты ремнями безопасности, а перевозка детей осуществлялась без использования детских удерживающих устройств. Именно этот фактор и повлиял на увеличение тяжести последствий дорожно-транспортных происшествий.

На сегодняшний день все водители знают, что использование ремней безопасности и удерживающих устройств значительно снижает риск получения травм при столкновении или резком торможении. Однако многие, всё еще пренебрегая Правилами дорожного движения, по-прежнему не исполь-

зуют в автомобилях средства пассивной безопасности. Неправильное использование ремней безопасности и удерживающих устройств в ряде случаев также приводит к травмированию.

Уважаемые автолюбители! Помните, что использование пассивных средств безопасности автомобиля спасли не одну тысячу жизней и сохранили здоровье многим участникам дорожного движения.

Детские автокресла - непременное условие для безопасной перевозки детей. Автокресло должно быть правильно подобрано по весу и росту ребенка, а также правильно установлено в автомобиле.

ОГИБДД ОМВД России по Уватскому району

Всемирный день без табака

Всемирный день без табака отмечается во всём мире 31 мая

Всемирная организация здравоохранения учредила Всемирный день без табака в 1987 году для привлечения глобального внимания к табачной эпидемии и ее смертельным последствиям. Это первая по значимости предотвратимая эпидемия из числа тех, с которыми борется сообщество здравоохранения.

Необходимо знать - в большинстве случаев вред, наносимый здоровью в результате потребления табака, проявляется лишь спустя много лет или даже десятилетий после того, как его начинают потреблять. Табак является второй по значимости причиной смерти в мире. Из-за него ежегодно умирает около пяти миллионов людей. По

оценкам, при сохранении существующих тенденций к 2020 году табак будет ежегодно приводить к преждевременной смерти более десяти миллионов человек. Табак является единственным легальным продуктом, от которого умирает половина людей, регулярно его использующих. Это означает, что 650 миллионов людей из 1,3 миллиарда курильщиков умрет преждевременной смертью.

Филиал ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Тюменской области» в городе Тобольске, Тобольском, Вагайском, Уватском, Ярковском районах предупреждает, что курение вредит вашему здоровью. Берегите себя и своих близких!

Спрашивали - отвечаем

Единая дежурно-диспетчерская служба

- Слышала, что есть в Увате ЕДДС. Расскажите, пожалуйста, чем занимается эта служба и где она находится?» (Светлана Медведева, с. Уват)

На Ваш вопрос отвечает начальник ЕДДС при 140 ПЧ ФПС ФГКУ «23 ОФПС по Тюменской области» Елена ШЕХИРЕВА:

Основными задачами Единой дежурно-диспетчерской службы, созданной в Уватском районе, являются: прием сообщений о любых чрезвычайных происшествиях, несущих информацию об угрозе или факте возникновения чрезвычайных ситуаций (ЧС), обработка и анализ данных о ЧС, определение ее масштаба, обобщение информации о произошедших ЧС, организация взаимодействия сил постоянной готовности при реагировании на ЧС.

Располагается ЕДДС в здании администрации Уватского муниципального района, что обеспечивает наиболее тесное взаимодействие всех служб района и уменьшает время реагирования на ЧС.

В штате под руководством начальника ЕДДС круглосуточными сменами работают семь диспетчеров. От диспетчера требуется быстро анализировать поступающую

информацию и своевременно принимать правильное решение. Кроме того, необходимо иметь такие качества, как самообладание и стрессоустойчивость.

Ежедневно на пульт поступает достаточно много звонков. Диспетчер обрабатывает и переадресует информацию той дежурно-диспетчерской службе, в компетенцию которой входит реагирование на сообщение. Основная задача ЕДДС - координировать и вести контроль этих действий, то есть строго следить за тем, чтобы всё было устранено как можно быстрее. Например, если районные электрические сети сообщают о плановом отключении света с 13.00 до 18.00 на какой-то из улиц, то мы должны, если звонит население, сообщить о том, что это плановое отключение до 18.00 и оно у нас под контролем.

Единые телефоны доверия:

- ГУ МЧС России по Тюменской области - 8 (3452) 590-549;
- Уральский региональный центр МЧС России - 8 (343) 262-67-77;
- МЧС России - 8 (495) 499-99-99.

30 мая в ДК пос. Туртас
выставка-продажа

ОБУВИ для всей семьи (г. Курган),
кемеровский **ТРИКОТАЖ**.
Ждем вас с 9 до 19 часов.

СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

с ДОСТАВКОЙ из Тюмени. Тел.: 8-950-500-67-00.

Осуществляется отбор

солдат, сержантов и старшин запаса на военную службу по контракту

в Вооруженные силы Российской Федерации

Требования: на военную службу по контракту может быть принят гражданин, признанный годным к военной службе.

Возраст: 19-30 лет.

Образование: не ниже среднего. Физически развитый.

Денежное довольствие: от 22 тыс. рублей и выше.

Социальные гарантии:

- перспектива получения жилья;
 - оплачиваемый проезд к месту проведения основного отпуска и обратно;
 - бесплатное медицинское и вещевое обеспечение;
 - возможность получения образования следующего уровня;
 - страхование жизни;
 - пенсионное обеспечение (после 20 лет выслуги).
- Адрес пункта отбора: 625003, г. Тюмень, ул. Ленина, 1.
Тел.: 8 (3452) 61-52-66.
Моб.: 8-932-321-52-66.
Тел. (факс): 8 (3452) 44-42-71.
E-mail: povsk-tyumen@mail.ru



Государственное автономное учреждение Тюменской области Центр занятости населения Уватского района уведомляет об опубликовании отчета о результатах деятельности учреждения и об использовании закрепленного за ним государственного имущества за 2012 год на официальных сайтах: «Занятость населения Тюменской области» (<http://trud.admtyumen.ru>) (Центр занятости населения Уватского района/Отчет о деятельности) и «Уватский муниципальный район» (Общество/Рынок труда и занятость населения/Отчет о деятельности).

Граждане и юридические лица, не имеющие доступа к сети Интернет, могут ознакомиться с информацией об отчете деятельности Центра в интернет-зоне ближайшего Центра занятости населения.

Наша МЕБЕЛЬ

удовлетворит

самого требовательного покупателя.

Разумные цены, безупречное качество.

Большой выбор в наличии и на заказ.

Весь май скидка 10%

Обращаться по адресу: пос. Туртас, ул. Ленина, 45
(здание автовокзала). Тел.: 8-904-888-16-29.

Поступление
ЛЕТНЕЙ КОЛЛЕКЦИИ
ТОВАРА
В магазине
КОПЕЙКА

Приглашаем за покупками
с 9 до 19 часов
с. Уват, ул. Буденного, 4.

Теплицы усиленные.
ВНИМАНИЕ!!!
доставка!!!
Теплицы усиленные 6 м - 13 500 руб.!

Тел.: 8-912-077-35-53.

Теплицы. Поликарбонат
www.domisad72.ru 89129250291

Центр детского туризма «Калейдоскоп»
Путешествия для детей и взрослых

Лето-2013

- Детский оздоровительный центр «Юность» (курорт Туапсе)
- Молодежный семейный отдых в Адлере
- Санатории, пансионаты, гостиницы в Краснодарском крае

Обращаться по тел.: в с. Ярково - 8-904-462-99-77,
в г. Тюмени - 8 (3452) 966-533, 23-24-00.

Транснефть доводит до сведения организаций и населения Кондинского, Уватского, Тобольского, Ярково-Туртаского районов, что по территории вышеперечисленных районов проходят нефтепроводы высокого давления, обозначенные предупреждающими информационными аншлагами «Опасно: нефтепровод высокого давления».

Жителям данных районов запрещается находиться в охранных зонах нефтепроводов, которые расположены на расстоянии 25 метров от оси нефтепроводов с каждой стороны, проводить работы по вырубке леса, осуществлять переезды через нефтепроводы.

В связи с наступлением пожароопасного периода категорически запрещается разводить костры в охранных зонах нефтепроводов.

На переходах нефтепроводов через водные преграды владельцам маломерных судовых средств запрещается бросать якорь и причаливать к берегу.

В случае обнаружения нарушений, совершенного или готовящегося преступления на объектах линейной части нефтепроводов, просим сообщить по телефону: **24-18-45 (круглосуточно)**, анонимность и вознаграждение гарантируются.

Об обнаруженных нарушениях сообщать по телефону: **25-31-48 (круглосуточно)** диспетчеру Тобольского управления магистральных нефтепроводов.

Поздравляем!

НИЗОВСКИХ Анатолия Асхатовича с 55-летним юбилеем!

В этот праздник чудесный,
В светлый твой юбилей,
С уваженьем большим
и любовью
Мы желаем, чтоб стало
на сердце теплей,
Чтобы было отличным
здоровье!
Чтобы жизнь, как
прекрасная песня, была
Полной радости, музыки,

силы,
свободно текла,
Много радостных дней
приносила!
Пусть родные, друзья
будут рядом всегда,
Окружают заботой,
участьем,
Очень долгими, светлыми
будут года,
И подарит судьба много
счастья!
Жена, дочери, зять, внуки

Уважаемые предприниматели Уватского района!

Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области» искренне поздравляет вас с Днем российского предпринимательства!

Это праздник энергичных, инициативных людей, сумевших организовать и успешно развить свое дело. Вы занимаетесь по-настоящему важной и ответственной работой, вносите весомый вклад в обеспечение экономической стабильности Уватского района. Желаем вам крепкого здоровья, семейного счастья и благополучия, успеха в делах и неиссякаемой энергии!

Уватское представительство
Инвестиционного агентства

Объявления

Офис центра продаж страхового общества «Ресо-Гарантия» в Уватском муниципальном районе **осуществляет набор персонала**. Резюме просим отправлять по адресу: mail@aa72.ru, тел.: 8-922-480-15-06.

В магазин «Лола» **требуется продавец-кассир**. Обращаться: с. Уват, ул. Ст. Разина, 18. Тел.: 2-23-52, 8-908-866-39-82.

Требуются заведующая со знанием ПК, официанты в кафе «Экспресс». Тел.: 8-912-079-18-38.

Ищу целителя-экстрасенса. Тел.: 8-922-077-19-97.

Продается недостроенный дом в с. Ивановка. Тел.: 8-908-865-04-46.

Продается поддома (баня, гараж) в с. Уват. Тел.: 8-908-866-90-98.

Продается 1-комнатная благоустроенная квартира (35,7 кв. м) на ст. Юность Комсомольская (2-й этаж). Тел.: 8-902-620-81-80.

Продается 1-комнатная квартира в центре с. Уват (сделан ремонт, мебель и бытовая техника входят в стоимость). Тел.: 8-919-939-89-08.

Продам участок в Кирсарее (8x8 фундамент; 2 сруба под крышей: баня и летняя кухня). Телефон: 8-982-904-43-33.

Продается «Lifan Breez» (2008 г. в.). Тел.: 8-950-494-50-55.

Продам «Renault Logan» (2008 г. в.). Тел.: 8-922-481-61-02.

Продается «Hyundai Elantra» (2006 г. в.). Цена 370 тыс. руб. Торг. Продавец Сергей. Тел.: 8-908-866-90-87.

Продается щебень гранитный (фракция 10-20). Тел.: 8-922-077-80-33.

Срубы любых размеров, пиломатериалы. Тел.: 8-922-481-73-23, 23-6-22.

Пчела. Карпатка. Продам зимовальные семьи и пакеты с личинкой пасеки (с. Омутинское). Тел.: 8-902-850-11-91.

Продаю кроликов (можно мясом). Тел.: 8-904-463-96-12.

Продается корова с теленком (возможен кредит). Тел.: 8-922-077-19-97.

Продаю молоко козье, пос. Нагорный, возможна доставка (правобережье). Тел.: 8-912-929-80-87.

Администрация и профсоюзная организация ГБУЗ «Областная больница № 20 (с. Уват)» выражают соболезнование Тереховой Ольге Сергеевне по поводу трагической гибели мужа
ТЕРЕХОВА
Николая Ивановича

Коллективы АУ «ЦДК Уватского муниципального района» и АУ «ЦБС Уватского муниципального района» выражают искреннее соболезнование Огурцовой Екатерине Николаевне по поводу трагической гибели отца
ТЕРЕХОВА
Николая Ивановича
Скорбим вместе с Вами.

Выражаем глубокое, искреннее соболезнование Тереховой Ольге Сергеевне, Володе и Кате по поводу трагической гибели мужа и отца
ТЕРЕХОВА
Николая Ивановича
Н.В. Колмагорова, А.В. Чукомина.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области.

Главный редактор В.Т. ПОСПЕЛОВ
УЧРЕДИТЕЛИ – Департамент информационной политики Тюменской области, Администрация Уватского муниципального района.
Газета зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия 4 декабря 2006 года. Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17 - 0570. Индекс газеты - 54354.
Для детей старше 12 лет.
Телефоны: главный редактор – 28-0-32 (факс); редакционно-издательская группа – 28-0-57 (факс); корреспонденты – 28-0-68; бухгалтерия – 28-0-67 (факс).
E-mail: uvatskie@mail.ru.

Редактор Н.В. КОЛМАГОРОВА
ИЗДАТЕЛЬ – Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Уватские известия»».
Адрес редакции и издателя: 626170, Тюменская область, с. Уват, ул. Иртышская, 19.
Точка зрения авторов может не совпадать с позицией редакции.
Ответственность за содержание объявлений несут рекламодатели.
Номер набран и сверстан в издательском отделе Автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Уватские известия»».
Отпечатано в Тобольской типографии. Адрес: г. Тобольск, ул. Аптекарская, 3/5. Заказ 395.
Тираж 2642. Объем 6 печ. листов. Номер подписан в 11.00 28.05.2013 г. (по графику - 11.00).